


Knjiga „Strategija nacionalne bez-
bednosti u teoriji i praksi” profe-
sora Fakulteta za diplomatiju i bez-
bednost, generala u penziji prof. 
dr Branka Krge predstavljena je 
14.11.2017. u Svečanoj sali Doma 
Vojske Srbije. Na osnovu  izveštaja 
Ministarstva odbrane Republike 
Srbije promociji su prisustvovali  
državni sekretar u ministarstvu 
odbrane Aleksandar Živković, pred-
stavnici Ministarstva odbrane i 
Vojske Srbije, zatim predstavnici  i 
studenti Fakulteta za diplomatiju 
i bezbednost, kao i  brojni ljubitelji 
knjige.

Prema rečima autora, svaka odgo-
vorna država posvećuje veliku 
pažnju izgradnji nacionalne bez-
bednosti, koja je jedan od osnovnih 
uslova opstanka i razvoja države i 
društva. 

Pored autora knjige, prisutnima su 
se obratili profesori Fakulteta za 
diplomatiju i bezbednost, general u 
penziji prof. dr Siniša Borović i prof. 
dr Andreja Savić. 



Nakon njih, o ovom, bez ikakve 
sumnje, značajnom delu, govorili 
su general u penziji prof. dr Radovan 
Radinović i urednica knjige Mir-
jana Sandić. Prisutnima se obratio 
i direktor Medija centra „Odbrana“ 
pukovnk Stevica S. Karapandžin 
koji je naglasio da je „Strategija naci-
onalne bezbednosti u teoriji i praksi” 
izuzetno značajno delo koje će stići 
do svih relevatnih i bitnih mesta u 
sistemu odbrane.

Autor je istakao da svi koji su se 
bavili pisanjem ovakvih ili sličnih 
radova znaju da to ne bi moglo da 
bude realizovano bez šire podrške.

“Knjiga je rezultat mojih dugogodiš-
njih rasprava sa kolegama iz Vojske i 
sa kolegama s Fakulteta za diploma-
tiju i bezbednost i oni svakako imaju 
zaslugu za određene formulacije 
koje su ovde iznete. Drago mi je što 
su svi danas, analizirajući teorijske 
osnove, izneli da se zalažem za ute-
meljenje nacionalne strategije. Kada 
bismo imali nacionalnu strategiju 
znatno bi lakše bilo donošenje poli-
tičkih odluka po raznim osnovama.  

Ja sam u startu imao viziju da je naci-
onalna bezbednost najneophodniji 
nivo bezbednosti od koga zavise 
pojedinačna bezbednost, korpora-
tivna, regionalna i međunarodna. 
Nemoguće je da država participira 
u bilo kakvim oblicima bezbednosti 
ako nacionalna bezbednost nije ure-
đena na valjan način    .”

Prof. dr Branko Krga



Objavljivanje knjige “Strategija naci-
onalne bezbednosti u teoriji i praksi” 
izazvalo je veliko interesovanje u 
širem krugu akademske zajednice. 
Takođe, stiče se utisak da su mediji 
prepoznali važnost i značaj ove knjige,  
što možemo videti  u intervjuu koji 
je profesor Fakulteta za diplomatiju 
i bezbednost dao sledećeg dana za 
dnevni list Politiku: “Vojna neutral-
nost je prirodno stanje Srbije”.

Takođe, promocija knjige održana  
je 18. aprila 2018. u 12h na Fakul-
tetu za diplomatiju i bezbednost, na 
kojoj su studenti imali neposrednu 
priliku da razgovaraju sa svojim pro-
fesorom.
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